1. o= 27904 A E BF 21=w?

H7]
Q O AH71E © ¥971s
® dEd @ *7E ® AP
ORQ) @ 0,6 ® 0,6
@)9,6,® ® 9,6,6,0




ol
ol

olJ

=N =
== [l

®

©)

@

O]




02 A= sl gHo s ZAare wo} 3)dxo 42219l
S AS wf, I SHS 47t o' =7

€ ©

Aot E @ olsHdad

A2

Qurls 22 et WO AL o) Al E, 370
2219l Byl o2 Aske uj ot




1 7]

5=
i

[e]

o] ¥k 52 del7t 3 <

E

ol
2}

4.

A

o 2471

=
=

— — =
\3,/

-







e I 2e 4Bo) AAEel A mAlo) 5o
Zoliz som , WA WA B O] ol 20m ‘

ne
£
N
=
lo
[
N
j
i
4
_0|L

2cm

5429 5.9 Zolot Wle] Ue] Fdlo] Polv} Zonz
X

2MXDHX —— =27 X 2
360 °
X _2
360° 5

wabA zx = 144° o]tk




o 21T Zro] B WHe] gk A S
of | Esto] g HEF| Fof ThA| Eote+=

7P A2 A A via A vehd 2127 B
(2 A B = 24 9l o)

A
@ @




tisto] A =g ol

T of mopo Febw 1 g
AAzEgolet,

2
lo
H
og
i)
olt
=
9

BeEge o YA SAZ 02 shol 18442 o
A7 QA=EL AR gt
< mEsle YHo 2 A2 DL P4 Ho]

® Q0 ® 0,06 ® 9,06

@a, 0 6 6 © 6.0

B

© 2AANE U715, 9, 9B, T o 9k
© 4% S EFHE WHOR A2 THe P4

AL ok,

@ T oj" mofo 2 Aaly 7 g o] oko] §hA

[e2Ne]




o2 5o 1 3|HAIZA uff A
2 o] A7 = T SOl A

625 2500

e ® "
D160 " © 5

webA, gee] Yol
2
. <60) _ 3600 gy

13 169 ©




ohe 2ol gRve] BAECIA R-r o 2
ares /TN

©1cm @ 2cm ® 3cm

@ 4cm ® 5cm

B ‘

o

ll = 27Ta>( W = 27'[}", 12 = 27T(a+ ////47;\/0\\
5) X o = 2R N
)X3610°_ 7r1

Lr= s, f{:g(a—'_f)
.'.R—r=g(a+5)—ga=1(cm)




